
Sevgili Rotary Ailem,

Ekim ve Kasım ayları, kulübümüz adına 
hizmet, paylaşım, öğrenme ve dostluk-
la dolu bir dönem oldu. Attığımız her 
adımda Rotary’nin dönüştürücü gücü-
nü hissettik.

Ekim ayında;

•	 23 Ekim’de, Medical Park iş birliğiyle 
kalp sağlığı, meme kanseri ve HPV 
farkındalığına yönelik toplum sağ-
lığını önceleyen bir bilgilendirme 
programı gerçekleştirdik.

•	 Aynı gün düzenlediğimiz “Yaza 
Veda” gecesi, kulübümüzün birlik ve 
dostluk geleneğini pekiştirdi.

•	 25 Ekim’de, özel gereksinimli çocuk-
larımızın hazırlayacağı sergi öncesi 
atölyelerini ziyaret ederek onların 
emeklerine, yaratıcılığına ve heye-
canına tanıklık ettik.

•	 28 Ekim’de gerçekleştirdiğimiz Por-
tekiz Rotary seyahati, uluslararası 
dostluklarımızı güçlendiren ve yeni 
projelere ilham veren keyifli bir ku-
lüp deneyimi oldu.

•	 Yine 28 Ekim’de, Gürselpaşa Sağ-
lık Ocağı’nın tabelasını yenileyerek, 
sağlık hizmetlerinin görünürlüğüne 
ve erişilebilirliğine katkı sunduk.

Kasım ayında;

•	 6 Kasım’da, Yüreğir Belediyesi ve Me-
dical Park ile birlikte düzenlediğimiz 
Meme Kanseri Farkındalık etkinliği 
ile toplumsal bilinçlendirme çalışma-
larımıza devam ettik.

•	 Aynı gün üyemiz Cem Baysan’ın üre-
tim tesisine yaptığımız A Sante ziya-
reti, dostluğu ve kulüp içi etkileşimi 
güçlendirdi.

•	 12–16 Kasım’da, 4. Oda Müziği Fes-
tivali’ne sponsor olarak sanatla top-
lumu buluşturmanın mutluluğunu 
yaşadık.

•	 13–16 Kasım’da, Seyhan Rotary Ku-
lübü ile ortaklaşa düzenlediğimiz 171. 
RYLA programında, öğretmenlerimi-
ze liderlik, vizyon ve umut taşıdık.

•	 14 Kasım’da, ÇOİM’de çocuklarımızı 
ziyaret ettik; Anadolu Beşlisi’nin mini 
konseri ile onların hayatına sanat ve 
neşe kattık.

•	 27 Kasım’da, Dönem Guvernörümüz 
Can Çığırgan ve eşi Suar hanımı kulü-
bümüzde ağırlayacak, ardından Yedi-
pınar Engelliler Parkı açılışı ve resim 
sergisini gerçekleştireceğiz.

•	 30 Kasım’da, 6. Ocakbaşı grubumu-
zun düzenlediği Rakı–Balık Yumur-
talık etkinliği ile dostluğumuzu ve 
dayanışmamızı pekiştireceğiz.

2025-2026 D Ö N E M İ

AHMET ŞEN
2025-26 DÖNEM BAŞKANI

Başkanın Mektubu

Bu projelerin her biri; fikir üre-
ten, emek veren, zaman ayıran, 
katılan ve destek olan siz değerli 
dostlarım sayesinde mümkün 
oldu. Hepinize yürekten teşekkür 
ediyorum.

Birlikte düşünmeye, üretmeye ve 
hizmet etmeye devam edeceğiz. 
Çünkü Rotary’de başarı, paylaşıl-
dıkça çoğalan bir iyilik yolculuğu-
dur.

Hizmetlerimiz daim olsun…

Adana

Kulübü

27  KASIM 2 0 2 5    |    S AY I :  08

“Eğer bir gün
benim sözlerim 
bilimle ters düşerse,
bilimi seçin…”
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RYLA Başkanımız Prof. Dr. Alpay Sezgin ve değerli katkıları için Doç. Dr. Yusuf Ziya Halefoğlu’na ve tüm Ryla 
komitesine, etkinlik sürecindeki destekleri için Alp Noyan Sezgin, Hakan Kısacık ve Mümtaz Burduroğlu’na 
çok teşekkür ederim.

Ayrıca bu anlamlı etkinliğe sponsorluklarıyla katkı sunan Alpay Sezgin, Özgür Yağmur, Bülent Paksoy, Behiç 
Pakyürek, Uğur Paksoy ve Lütfi Soyupak’a da gönülden teşekkür ederiz.

Birlikte çok değerli bir RYLA çalışmasına imza attık

Seyhan Rotary Kulubü ile ortaklaşa 171. RYLA toplatısını başarı ile gerçekleştirdik
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Yaza Veda
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GDB Kadir Ateşok döneminde yapılan Adana Rotary Gürselpaşa Sağlık Ocağı tabelası,
Adana Rotary Kulübü ve İl Halk Sağlığı Müdürümüz Tanju Bey’in değerli girişimleriyle yenilenmiştir.
Emeği geçen herkese teşekkür ederiz.

Adana Rotary Gürselpaşa Sağlık Ocağı tabelası yenilendi
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25 Ekim Cumartesi günü, Adana Rotary Kulübü olarak resim sergimiz için hazırlık yapan özel gereksinimli 
çocuklarımızın atölyesini ziyaret ettik. Aynı zamanda çocuklarımızla birlikte 29 Ekim Cumhuriyet Bayramı’nı 
kutladık. Bu anlamlı etkinliğimizde Adana Interact Kulübü Başkanı sevgili Gizel Yaycıoğlu ve kulüp arkadaşları 
da bizlere eşlik etti.  Sergimiz, 27 Kasım 2025 tarihinde Guvernörümüz Can Çığırgan’ın kulübümüzü ziyareti 
sırasında açılacaktır.

Özel Gereksinimli Çocuklarımızdan Resim Sergisi
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Adana Rotary Kulübü olarak Adana Medicalpark Hastanesi iş birliğiyle “Meme Kanseri, HPV ve Kalp 
Sağlığı” farkındalık etkinliğimizi gerçekleştirdik.

Ana Komite Başkanımız Prof. Dr. Alpay Turan Sezgin’in değerli katılımıyla kalp sağlığı konusunda 
bilinçlendirici bir söyleşi düzenledik.

“Meme Kanseri, HPV ve Kalp Sağlığı” farkındalık etkinliği
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Yüreğir Belediyesi iş birliğiyle düzenlediğimiz Meme Kanseri 
Farkındalık ve HPV Bilgilendirme Semineri’ni başarıyla 
tamamladık.  Toplum sağlığına katkı sağlayan bu anlamlı 
etkinlikte bilgi ve deneyimlerini bizlerle paylaşan Op. Dr. Bilgin İnç 
– Genel Cerrah, Op. Dr. Fikriye Işıl Adıgüzel – Kadın Hastalıkları ve 
Doğum Uzmanı hocalara ve Medical Park Adana Hastanesine çok 
teşekkür ediyorum.

Sağlıklı bir toplum için farkındalık yaratmaya ve hizmet etmeye 
devam ediyoruz.

Meme Kanseri Farkındalık ve HPV Bilgilendirme Seminer
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Portekiz Gezisi
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İşyeri Gezisi

6 Kasım 2025 Perşembe günü kulübümüz 
üyesi GDB Cem BAYSAN’ın sahibi olduğu A 
Sante bira fabrikasına ziyarette bulunduk.
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Adana Rotary Kulübü olarak, 12–16 Kasım tarihleri arasında gerçekleşen Oda Müziği Festivali’ne 
hem sponsor olmanın hem de üyelerimizle birlikte katılım sağlamanın gururunu yaşadık. Sanatın 
birleştirici gücünü hissettiğimiz bu değerli festivalde emeği geçen Ezgi Kelleözü başta olmak üzere 
tüm sanatçılara çok teşekkür ederiz.
Adana’da kültür ve sanata destek vermeye, toplumumuza değer katmaya devam ediyoruz.

Kulübümüzden  Adana'da düzenlenen Oda Müziği Festivali'ne destek
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Ampute olan çocuğumuza Anadolu 5’lisinin müzisyenleri onun için müzik yaptılar çok 
mutlu oldu çocuğumuz.

ÇOİM’de çok anlamlı bir doğum günü süprizi yaptık.
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Adana Rotary Kulübü olarak, üyelerimizin evlilik yıl dönümlerinde gönderilen tebrik kartlarından elde 
edilen gelirle Adana İl Sağlık Müdürlüğü’ne 10 adet HPV aşısı bağışladık.mYaklaşık 850 USD’lik bu 
anlamlı katkı, Sevgi Evleri’ndeki kimsesiz kız çocuklarımızın aşılanması için kullanılacaktır. 
Bu iyiliğe vesile olan tüm üyelerimize gönülden teşekkür ederiz.

Adana İl Sağlık Müdürlüğü’ne 10 adet HPV aşısı bağışladık.
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Hatay Sutaşı Ortaokulu’ndan 16 adet sınıf için Atatürk Köşesi talebi gelmişti.  Bizler de bu güzel 
talebi yerine getirerek köşeleri okula ulaştırdık. Bu anlamlı projede emeği geçen tüm dostlara 
gönülden teşekkürler.

Atatürk Köşesi
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Son 7'ler toplantıları devam ediyor
Son 7’ler, Faruk CANATAR ve GDB Tolga TUTAŞ ile birlikte toplantılara devam ediyor. Rotary ile 
ilgili bilgi ve tecrübe paylaşımları için her iki dostumuza da teşekkür ederiz
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SON KATILIM TARİHİ 06 Aralık 2025

YARIŞMA TAKVİMİ
Son Katılım Tarihi  : 06.12.2025/ 23.00 (TSİ) 
Jüri Toplanması  : 13.12.2025
Sonuçların Açıklanması  :  18.12.2025
Sergi :  Aralık, Ocak 2026 Adana Rotary Kulübü
Ödüllerin Gönderilmesi :  Şubat 2026 tarihine kadar gönderilmiş olacaktır.

Hakan KISACIK
Adana Rotary Kulübü Üyesi

SALON BAŞKANIJÜRİ ÜYELERİ

TFSF YARIŞMA TEMSİLCİSİ
Ufuk AĞMA

FİAP en iyi yarışmacı veya katılımcı ödülü

KATEGORİLER

ULUSLARARASI
FOTOĞRAF 
YARIŞMASI

SPOR
A SAYISAL: SERBEST

(Renkli ve Siyah-Beyaz) B SAYISAL: SPOR
(Renkli ve Siyah-Beyaz)

(Yarışmanın iki kategorisinden de (sergi+ödül) en çok kabul alan fotoğrafçı)

ÖDÜL VE SERGİLEMELER

• FIAP Altın,Gümüş, Bronz ve 6 Mansiyon
• TFSF Altın,Gümüş, Bronz ve 6 Mansiyon
• ADANA ROTARY 15 Adet Diploma

Her
Kategoride

Adana

Kulübü

22
YIL

ÖZEL ÖDÜLÜ

M. COSAR
COPUROGLU

Alperen AKHARMAN, EFIAP/p TFSF FIAP Temsilcisi
Mine KASAPOĞLU, Fotoğraf Sanatçısı
Mustafa ŞAHİN, EFIAP/d1 Fotoğraf Sanatçısı

Yedek Jüri Üyesi: Ahmet Şen / Adana Rotary Kulübü

FIAP PATRONAJ
2025 / 546

1x FIAP En İyi Fotoğrafçı/FIAP Best Author (Açık Mavi Rozet)
(Tüm bölümlerde toplamda en fazla kabul + ödül alan 
fotoğrafçıya verilecektir)

Diplomalar e-sertifika olarak katılımcının e-mail adresine 
gönderilecektir.

Tüm ödül alanların ödülleri (diplomalar hariç) adreslerine 
gönderilecektir. Gönderilen ödüllerin postada zarar görmesi 
halinde düzenleyici kurum ve TFSF sorumluluk taşımayacaktır.

Yarışmamız, Türkiye Fotoğraf Sanatı 
Federasyonu (TFSF) tarafından
“TFSF 2025-069”, Uluslararası Fotoğraf Sanatı 
Federasyonu “FIAP ONAY: 2025/546”, ile 
onaylanmıştır.

Bu yarışma; TFSF ve FIAP’ın şartlarıyla uyumludur. 
Bu yarışmada alınan ödül ve kabuller FIAP ünvan 
başvurularında kullanılabilir.

2430  Bölge

ALTIN SPONSOR

GÜNEŞ 
TURİZM

GÜMÜŞ  SPONSORLAR BRONZ  SPONSORLAR

TURUNÇGİL
ZİRAAT
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Ocakbaşı Toplantıları
Adana Rotary Kulübümüzün en önemli faaliyetlerinden olan aile bağlarımızı güçlendirdiğimiz 
ocakbaşılarımız yeni dönemde de başladı.

Gülru & Bülent Paksoy Ocakbaşı

Nebahat & Okan TopaloğluOcakbaşı
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İlkay & Osman İrtel Ocakbaşı

Nusrat & Behiç Pakyürek Ocakbaşı

Maviş & Ali Münif Yeğenağa  Ocakbaşı
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Düşündüğümüz, Söylediğimiz
ve Yaptığımız Şeyler;

1. Gerçeğe Uygun mu?
2. İlgililerin Tümü İçin Adil mi?
3. İyi Niyet ve Daha İyi Dostluklar Sağlayacak mı?
4. İlgililerin Tümüne Yararlı Olacak mı?

ROTARY
SİHRİ

Adana

Kulübü



KULÜP MERKEZİ: Cemalpaşa Mah. Fuzuli Cad. Galeria İş Merkezi No: 14  İç Kapı No:1085 01120 Seyhan /Adana  Tel: 0322 458 33 35
TOPLANTI YERİ: Adana HiltonSA Oteli
Ofis Sekreteri: Eda TELLİEREN  İletişim:  edatellieren@gmail.com

Bültenimizi www.adanarotary.org.tr 
adresinden online olarak takip edebilirsiniz.
E-mail: info@adanarotary.org.tr

2025-2026 Dönem Başkanı	 :	 Ahmet Şen
Geçmiş Dönem Başkanı	 : 	 Rıfkı Başlamışlı
Gelecek Dönem Başkanı (As Başkan)	 : 	 Nevzat Arman
Sekreter	 : 	 Yusuf Ziya Halefoğlu
Sayman	 : 	 Alp Noyan Sezgin
Hizmet Projeleri Komitesi Başkanı	 : 	 Nazmi Kulakoğlu
Üyelik Komitesi Başkanı	 : 	 Behiç Pakyürek
Kulüp Yönetim Komitesi Başkanı	 : 	 M. Kazım Apa
Vakıf Komitesi Başkanı	 : 	 Ahmet Hilmi Özeltürkay
Kulüp İletişim Komitesi Başkanı	 : 	 Yaşar Yiğit

UR Başkanı	 :	 Francesco Arezzo
2430. Bölge Guvernörü	 : 	 L. Can Çığırgan
2430. Bölge Kulüplerden Sorumlu
Guvernör Yardımcısı (1. Grup):	 : 	 Bekir Turgut

Toplantı No: 2666
Toplantı Tarihi: 23.10.2025
Dönem Toplantı No: 6

Üye Sayısı: 65
Dev. Muaf Üye: 28
Paul Harris Dostu: %100
Benefactor: 14

Katılan Üye: 17
Katılım Oranı %55 

Yusuf Ziya 
Halefoğlu
İLK GELEN ÜYE

SON GELEN ÜYE

DİĞER KONUKLARI

DEVAMINI TAMAMLAYANLAR

TOPLANTI NOTLARI

Sumru Şen, Eda Özeltürkay, Gülru Paksoy, Nurdan-
Bayram, Burcu Yeni, Şenel Gül, Gülsün Sezgin, 
Kadriye Demirağ, Maviş Yeğenağa, Nusrat 
Pakyürek, Berrin Özer, Müge Yılmaz,Merve Aksoy, 
Bahar Barslan, Derya Yiğit, Nazmiye Ener, Aslı 
Kulaoğlu,Rengin Paksoy, Efsun Sızmaz, Nisa Önder, 
Yasemin Halefoğlu, Feyza Kısacık, Yeliz Arman, 
Fatmanur Paksoy, İlkay İrtel, Nevcihan Çay, Sinem 
Gergin,

Ufuk - Nimet Gürsesli (Nazmi Kulakoğlu Misafiri)

M.Kemal Önder

Emrah Gergin
Alpay Turan Sezgin, Yusuf Ziya 
Halefoğlu, Ahmet Şen

DOĞUM GÜNLERİ
25 Ekim – Murat Aksoy
26 Ekim – Nebahat Topaloğlu
27 Ekim – Ali Münif Yeğenağa
27 Ekim – Aslı Soyupak
29 Ekim – Behiç Pakyürek
30 Ekim – Merve Aksoy
03 Ekim – Ahmet İhsan Çay

EVLİLİK YILDÖNÜMLERİ
23 Ekim  – Sabri & Ayşe Yurdakul
26 Ekim  – Kemal & Gülen Attila
01 Kasım - Bülent & Gülru Paksoy
02 Kasım - Mümtaz & Buket Burduroğlu
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